APS : Conversão Eletromecânica de Energia
Motor de Indução

Nome:______________________________________
1) Um motor de indução trifásico de 50kW, 50 Hz, 440V, tem uma velocidade em vazio de 960 RPM e 940 RPM a plena carga. As perdas por atrito e ventilação são 300 W, e as perdas no núcleo são 600 W a plena carga. Encontre os seguintes valores em condição de plena carga. 

- Quantos pólos têm este motor? (justifique)
Resp: 6pólos

- Qual é o torque da carga?

Resp: 508 N-m

- Qual é torque induzido?

Resp: 511 Nm

- Qual é a freqüência das grandezas do rotor (tensão e corrente)?

Resp: 3 Hz

- Qual é a regulação de velocidade (%)?
Rvel= 2,12%

